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Ve spolupráci Autoklubu Karosa Vysoké Mýto, Pardubického kraje a středních škol vzniká
unikátní kurz bezpečné jízdy pro studenty krátce po získání řidičského oprávnění. Projekt,
který zatím nemá v jiných krajích České republiky obdoby, kombinuje teoretickou výuku na
školách s praktickým výcvikem na polygonu Autodromu Vysoké Mýto, využitím virtuální
reality i moderních reflexních simulátorů.

„Záměr projektu je jednoduchý, a to dát mladým lidem do rukou nejenom řidičský průkaz, ale i
návyky, které jim mohou jednou zachránit život. Bezpečnost na silnicích je zásadním tématem
veřejného zájmu, a právě prevence u začínajících řidičů má obrovský význam. Proto jsme navázali
užší spolupráci s Autoklubem Karosa Vysoké Mýto, který kurzy bezpečné jízdy a zvládání složitých
situací dlouhodobě organizuje. My nyní budeme řešit, jakým způsobem podpoříme kurzy finančně a
organizačně pro studenty našich středních škol,“ uvedl hejtman Pardubického kraje Martin
Netolický.

Moderní výuka v reálných podmínkách

Kurz Zvládání krizových situací za volantem propojuje teoretickou výuku přímo na středních školách
s praktickým výcvikem na polygonu Autodromu Vysoké Mýto. „Pod dohledem zkušených instruktorů
si studenti vyzkouší chování vozidla v situacích, se kterými se v běžné autoškole zpravidla nesetkají,
včetně jízdy na kluzných plochách, krizového brzdění a zvládání smyku. Součástí programu je také
moderní výuka první pomoci s využitím virtuální reality,“ řekl hejtman Netolický.

Účastníci si v simulovaném, ale realistickém prostředí vyzkouší resuscitaci i správnou reakci v
krizových situacích. Program doplňuje reflexní simulátor měřící reakční dobu řidičů, díky kterému
kurz propojuje moderní technologie s praktickou zkušeností a prevencí rizikového chování za
volantem.

„Mladí řidiči patří dlouhodobě mezi nejrizikovější skupiny v silničním provozu, a právě proto má
tento projekt velký smysl. Oceňuji, že nejde jen o teorii, ale hlavně o praktický výcvik v bezpečném
prostředí. Propojení středních škol, Autoklubu Karosa Vysoké Mýto a Pardubického kraje považuji za
užitečnou synergii, která bude mít reálný dopad na snížení nehodovosti na našich silnicích a může
být i dobrou inspirací pro další regiony České republiky,“ sdělil náměstek hejtmana pro dopravu
Ladislav Valtr.

Pilotní seminář pro školy

Pilotní seminář pro ředitele a zástupce středních škol se uskutečnil 13. ledna v areálu Autodromu
Vysoké Mýto. Pedagogové si zde sami vyzkoušeli jednotlivé části programu, které budou následně
nabídnuty jejich studentům.

„Jsme rádi, že jsme mohli přivítat ředitele regionálních škol, kteří myslí na své žáky i mimo školní
lavice a kteří vnímají důležitost prevence v silničním provozu. Cílem projektu je vzdělávání mladých
řidičů, a právě na ně mají školní zařízení vliv. Akce tuto myšlenku nejen podpořila, ale také názorně
ukázala její přínosy. Věříme, že nadšení projevené zástupci škol na semináři se promítne i v
absolvování tohoto kurzu studenty,“ řekl Jan Dušek, místopředseda Autoklubu Karosa Vysoké Mýto.



Projekt ukazuje, že spojení školství, moderních technologií a praktického výcviku může významně
přispět ke zvýšení bezpečnosti silničního provozu. „Tento projekt vítám především proto, že dává
vzdělávání velmi praktický rozměr. Propojení středních škol s moderními technologiemi a reálným
výcvikem považuji za správnou cestu, jak mladé lidi připravit nejen na řízení vozidla, ale i na
odpovědné chování v běžném životě,“ doplnil Josef Kozel, radní Pardubického kraje pro školství.
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